

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN									
NOMBRE	E DE LA COMPAÑÍA:	TELEGLOBAL S.A.							
EXPEDIENTE: 85940									
	REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL CARGO								
	IDENTIFICACIÓN 1719846717	FECHA NOMBRAMIENTO 05/06/2015	HARRIS GREGORY RICHARD	HANTE LEGAL	CARGO PRESIDENTE EJECUTIVO	- 1			
	1/19846/1/	05/06/2015	HARRIS GREGORT RICHARD		PRESIDENTE EJECUTIVO				
2. INFO	RMACIÓN DE LA S	SOCIEDAD EXTRANJERA	A EXTRANJERA						
IDENTIFICACION:		SE-Q-00000333	NOMBRE:	JABOT INVESTMEN	VTS CORP.				
MOTIVO PRESENTACIÓN:		ANUAL	DIRECCIÓN:	CALLE 53 ENTRE U	CALLE 53 ENTRE URBANIZACION MARBELLA				
AÑO / FECHA:		2016	NACIONALIDAD:	PANAMA					
SOCIEDAD REMISA:		NO	COTIZA EN BOLSA:	COTIZA EN BOLSA: NO					
3. DAT	OS DE APODERAD	00							
IDENTIFICACIÓN:		1719846717	NOMBRE:	HARRIS GREGORY	RY RICHARD				
TELÉFO	NO:	022901127	DIRECCIÓN	LOS ALISOS S/N Y	ALGAROBOS				
CORREC	O ELECTRÓNICO:	gharris@coasin.com.ec	NACIONALIDAD:	INGLATERRA					
TO DESCRIPTION		S. Co. Have well been seen as a seek that		International Very Company of the Company					

4. DATOS DE L	OS SOCIOS O A	CCIONISTAS/MIEMBR	OS DE LA CO	OMPAÑÍA EXT	RANJERA		
No	Identificación	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa
1,	ASE-Q-0000740	SOUTH AMERICAN ASSETS	OTRO	PANAMA	EDIFICIO ENELDA PLANTA BAJA OFICINA 1, EL	marber@marberlaw.com	NO
1.1.	1707649354	FREILE CONTAG PAOLA ANDREA	CEDULA	ECUADOR	CALLE GUERRERO Y MENDOZA 14, MADRID,	afreile@gmail.com	NO

HARRIS GREGORY RICHARD
APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

Paola Andrade Torre-





CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



LOS ALISOS

ALGARROBOS

Número único de identificación: 1719846717

Nombres del ciudadano: HARRIS GREGORY RICHARD

Condición del cedulado: EXTRANJERO

Lugar de nacimiento: REINO UNIDO/REINO UNIDO

Fecha de nacimiento: 3 DE DICIEMBRE DE 1974

Nacionalidad: BRITANICA / INGLESA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

pharris @ coasin com ec Profesión: ACTIV.LUCRA.PERM.LEY

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: FREILE CONTAG LUISA

Fecha de Matrimonio: 25 DE OCTUBRE DE 2001

Nombres del padre: HARRIS DAVID

Autorizo y consiento a la Notaria Cuarenta de Quito para que utilice la presente información.

2 1 FEB. .017

Quito, a

Fecha de expedición: 20 DE MAYO DE 2011

Información certificada a la fecha: 21 DE FEBRERO DE 2017
Emisor: JUAN ANDRÉS AGUILERA CÁRDENAS - PICHINCHA-QUITO-NT 40 - PICHINCHA - QUITO

N° de certificado: 175-009-54109

Design

Firma válida

Digitally signed by JORGE
OSWALDO TROYAL JUERTES
Date: 2017.02 2V1 33:55 ECT
Reason: Firma by ctrónica
Location: Ecuador

Ing. Jorge Troya Fuertes

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación

Documento firmado electrónicamente









20171701040D00651

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20171701040D00651

Ante mí, NOTARIO(A) SUPLENTE CARLOS OSWALDO MEJIA ESPINOSA de la NOTARÍA CUADRAGÉSIMA EN RAZÓN DE LA ACCIÓN DE PERSONAL 0992-DP17-2017-MP, comparece(n) GREGORY RICHARD HARRIS portador(a) de CÉDULA 1719846717 de nacionalidad BRITANICA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A JABOT INVESTMENTS CORP en calidad de APODERADO(A) GENERAL; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 21 DE FEBRERO DEL 2017, (15:40).

GREGORY RICHARD HARRIS CÉDULA: 1719846717

NOTARIO(A) SUPLENTE CARLOS OSWALDO MEJIA ESPINOSA

NOTARÍA CUADRAGÉSIMA DEL CANTÓN QUITO

AP: 0992-DP17-2017-MP



